Тема.  Квадратний корінь. Арифметичний квадратний корінь

Тотожні перетворення виразів, що містять квадратні корені

     Квадратним коренем із числа
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 називають число, квадрат якого дорівнює 
[image: image2.wmf]a

.  Квадратний корінь з від’ємного числа не існує. Дія, за допомогою якої відшукується корінь, називається добуванням кореня. Арифметичним квадратним коренем із числа а називається невід'ємне число, квадрат якого дорівнює а.  
Властивості:
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Приклади розв’язаних завдань
Приклад 1 Обчислити значення виразу: а)[image: image9.wmf]25
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	Номер властивості
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Обчислити  та перевірити результат:
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Завдання для самостійного розв’язання  - надіслати
Приклад 1 Обчислити значення виразу:
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1 Дії над виразами з коренями

Вирази, які містять квадратні корені, можна додавати, віднімати, множити, підносити до степеня і ділити (на дільник, відмінний від 0).

Приклади розв’язаних завдань
Приклад 1 Обчислити значення виразу: а) 
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Розв’язання: 
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2 Винесення множника за знак кореня

Приклад 2 Обчислити: 
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Розв’язання: 
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3 Внесення множника під знак кореня

Приклад 3 Спростити вираз: 
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4 Порівняння виразів з коренями

Приклад 4 Порівняти значення виразів: 
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5 Звільнення дробу від ірраціональності в знаменнику

Якщо знак кореня міститься в знаменнику дробу, то такий дріб можна замінити тотожним йому дробом, знаменник якого не містить коренів. Досить домножити чисельник та знаменник дробу на відповідно підібраний вираз.

Приклади розв’язаних завдань
Приклад 5 Звільнитися від ірраціональності в знаменнику дробу: 
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 Домашня робота Завдання для самостійного розв’язання – та надіслати
Приклад 1 Обчислити значення виразу:
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Приклад 2 Спростити вираз: 
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Приклад 3 Винести множник з-під знака кореня:
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Приклад 4 Внести множник під знак кореня:
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Приклад 5 Порівняти значення виразів:  
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Приклад 6 Спростити вираз: 
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Приклад 7 Розкласти на множники вираз:
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Приклад 8 Скоротити дріб:
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Приклад 9 Звільнитися від ірраціональності в знаменнику дробу:
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